S K R A Ć E N I   Z A P I S N I K
sa 14. sjednice Školskog odbora Druge gimnazije Varaždin održane u srijedu,
 28. veljače 2018. godine u 7.30 sati u uredu ravnateljice
Sjednicu je sazvala predsjednica Školskog odbora, pismenim pozivom broj: KLASA: 003-06/18-01/5, URBROJ: 2186-145-04-18-1 od 22. veljače 2018. godine.

Sjednici je nazočilo četiri (4) člana Školskog odbora:

- Valerija Paljak - iz reda osnivača,

- Mario Slatki i Silva Čubrilo - iz reda nastavnika i stručnih suradnika,

- Marko Hrgar - iz reda radnika.

Nenazočni članovi Školskog odbora: 
- Robert Gotić i Melita Mesarić (opravdala izostanak) - iz reda osnivača.
- Renata Briški (opravdala izostanak) - iz reda roditelja.


Osim članova Školskog odbora sjednici prisustvuje Zdravka Grđan, ravnateljica Škole, Liljanja Hudoletnjak,  voditeljica računovodstva i Marija Kašmo, tajnica Škole koja vodi zapisnik.


Sjednicu otvara i njome predsjedava predsjednica Školskog odbora Silva Čubrilo koja pozdravlja sve prisutne članove i konstatira da je broj nazočnih članova dovoljan za donošenje pravovaljanih odluka - od ukupno sedam (7) članova na sjednici je prisutno četirit (4) člana. 

Predsjedavatelj predlaže dnevni red naveden u pozivu. Predložena je dopuna dnevnog reda s  dvije točke: Donošenje Pravilnika o izmjeni Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave i Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za izvođenje eksperimentalnog programa „Škola za život”. Dopunjen dnevni red glasi:
DNEVNI RED:
1. Prihvaćanje zapisnika s prethodne sjednice (13. sjednica) - referent: predsjedavatelj

2. Davanje Prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa - referent: ravnateljica

3. Prihvaćanje Financijskog izvješća za 2017. godinu – referent: voditeljica računovodstva
4. Donošenje Pravilnika o izmjeni Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave –referent: tajnica
5. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za izvođenje eksperimentalnog programa „Škola za život”
6. Ostala pitanja

Ad.1) Prihvaćanje zapisnika s prethodne sjednice

Jednoglasno prihvaćen zapisnik sa 13. sjednice Školskog odbora održane 31. siječnja 2018. godine.  
Ad.2)  Davanje Prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa


Jednoglasna O D L U K A  

A)
 
Daje se prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na temelju javnog natječaja objavljenog na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Zavoda za zapošljavanje i Škole od 07. veljače 2018. godine do 15. veljače 2018. godine:
1.
Martina Habulan, sveučilišna prvostupnica edukacije matematike, na radno mjesto nastavnice matematike, puno radno vrijeme, određeno vrijeme od 01. ožujka 2018. godine do povratka privremeno odsutne djelatnice ali najdulje do popune radnog mjesta na osnovi ponovljenog natječaj u roku 5 mjeseci.

2.
Ines Tuđan, magistra edukacije geografije i povijesti, na radno mjesto nastavnice geografije, puno radno vrijeme, određeno vrijeme od 05. ožujka 2018. godine do povratka privremeno odsutne djelatnice.

B)

Daje se prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na temelju članka 107. točka 10. podstavka 1. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (zasnivanje radnog odnosa bez natječaja kada obavljanje poslova ne trpi odgodu): 
1. Simona Jedvaj,  magistra ekonomije, na radno mjesto administrativnog referenta, puno radno vrijeme, određeno vrijeme od 13. veljače 2018. godine do povratka odsutne djelatnice, ali ne dulje od 60 dana.
C.
Na temelju članka 107. točka 6. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (zasnivanje radnog odnosa na prijedlog Ureda državne uprave Varaždinske županije): 

1.
David Cecelja, magistar povijesti umjetnosti i magistar edukacije povijesti umjetnosti, na radno mjesto nastavnika likovne umjetnosti, nepuno radno vrijeme (3 sata nastave tjedno i pripadajuća količina ukupnog radnog vremena), neodređeno vrijeme od  01.03.2018.
Ad.3) Prihvaćanje Financijskog izvješća za 2017. godinu

Jednoglasna O D L U K A
  
Prihvaća se financijsko izvješće za 2017. godinu sa svim prilozima koji su u privitku zapisnika. (Odluka o raspodjeli rezultata Druge gimnazije Varaždin za 2017. godinu pod brojem KLASA: 400-01/18-01/2;URBROJ: 2186-145-04-18-1 od 28. veljače 2018. godine) 

Ad.4) Donošenje Pravilnika o izmjeni Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave

Jednoglasna O D L U K A 

Donosi se Pravilnik o izmjeni Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave (za nabavu robe i usluga procijenjene vrijednosti do 200.000,00 kn te radova procijenjene vrijednosti do 500.000,00 kn) broj KLASA: 003-05/18-01/20; URBROJ: 2186-145-04-18-1 od 28. veljače 2018. godine. 
Ad.5) Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za izvođenje eksperimentalnog programa „Škola za život”

Jednoglasna O D L U K A
1. Školski odbor Druge gimnazije Varaždin daje suglasnost za prijavu na Javni poziv za  podnošenje zahtjeva za izvođenje eksperimentalnog programa „Škola za život”.
2. Eksperimentalni program provodit će se u 1. razredima opće i prirodoslovno-matematičke gimnazije tijekom školske godine 2018./2019.
Ad.6) Ostala pitanja
Pod točkom Ostala pitanja ravnateljica informira prisutne o školskim, pedagoškim i drugim aktivnostima koje su održane, koje su tijeku ili će uslijediti. 
Budući da je bio iscrpljen dnevni red i svi su predmeti predviđeni dnevnim redom bili raspravljeni, predsjedavatelj zaključuje sjednicu u 08,20 sati.

Zapisničar:




  
                    
Predsjedavatelj sjednice:

Marija Kašmo



          
               
Predsjednica Školskog odbora:





    
  
      
                    
Silva Čubrilo, prof.
KLASA: 003-06/18-01/5
URBROJ: 2186-145-04-18-2

U Varaždinu, 28. veljače 2018.
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