Z A P I S N I K

sa 41. sjednice Školskog odbora Druge gimnazije Varaždin održane u petak, 22. travnja 2016. godine u 08.00 sati u uredu ravnateljice.


Sjednicu je sazvao predsjednik Školskog odbora, pismenim pozivom broj: KLASA: 003-06/16-01/5; URBROJ: 2186-145-04-16-1 od 14. travnja 2016. godine 

Sjednici je nazočilo četiri (4) člana Školskog odbora:

- Josip Hehet i Brankica Škrnjug - iz reda osnivača,

- Silva Čubrilo i Ksenija Podbrežnički - iz reda nastavnika i stručnih suradnika, 


Nenazočni: 

- Tomislav Šipek - iz reda osnivača,

- Danijela Knez (rodiljni dopust) - iz reda radnika,
- Predrag Mašić - iz reda roditelja.


Osim članova Školskog odbora sjednici prisustvuje Zdravka Grđan, ravnateljica i Marija Kašmo, tajnica Škole koja vodi zapisnik. 


Sjednicu otvara i njome predsjedava predsjednik Školskog odbora Josip Hehet koji pozdravlja sve prisutne članove i konstatira da je broj nazočnih članova dovoljan za donošenje pravovaljanih odluka - od ukupno sedam (7) članova na sjednici su prisutna četiri (4) člana. 


Predsjedavatelj predlaže dnevni red naveden u pozivu. Nije bilo prijedloga za dopunu ili izmjenu dnevnog reda pa je isti jednoglasno prihvaćen i glasi:

DNEVNI RED:

1.  Prihvaćanje zapisnika s prethodne sjednice (40. sjednica) - referent: predsjednik
2.  Davanje Prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa - referent: ravnateljica

3.  Odobrenje za korištenje sredstava Cash-poola – referent: ravnateljica
4.  Ostala pitanja

Ad.1.) Prihvaćanje zapisnika s prethodne sjednice
Zapisnik sa 40. sjednice održane 17. ožujka 2016. godine jednoglasno prihvaćen. 

Ad.2.) Davanje Prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa -

 Jednoglasna O D L U K A
A.)

Daje se prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na temelju javnog natječaja objavljenog na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Zavoda za zapošljavanje i Škole od 23. ožujka  2016. godine do 31. ožujka 2016. godine:
1.
Ivan Bešenić, magistar edukacije matematike, na radno mjesto nastavnika matematike, nepuno radno vrijeme (16 sati nastave tjedno – 32 sati ukupno tjedno), određeno vrijeme od 23. travnja 2016. godine do povratka odsutne radnice. 

2.
Ivan Bešenić, magistar edukacije matematike, na radno mjesto nastavnika matematike, nepuno radno vrijeme (4 sata nastave tjedno – 8 sati ukupno tjedno), određeno vrijeme od 23. travnja 2016. godine do povratka odsutne radnice ali ne dulje od 31. kolovoza 2016. godine. 

3.
Janja Franjković, sveučilišna prvostupnica glazbene pedagogije, na radno mjesto nastavnika glazbene umjetnosti, nepuno radno vrijeme (7 sati nastave tjedno - 13 sati ukupno tjedno), određeno vrijeme od 23. travnja 2016. godine do povratka odsutne radnice ali najdulje do 10. lipnja 2016. godine.
B.)
Daje se prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na temelju članka 107. točka 10. podstavka 1. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (zasnivanje radnog odnosa bez natječaja kada obavljanje poslova ne trpi odgodu jer nije stigla suglasnost):

1.
Ivana Popović, profesor pedagogije i diplomirani antropolog iz Varaždina, na radno mjesto stručnog suradnika - pedagoga, puno radno vrijeme, određeno vrijeme od 22. travnja 2016. godine do popune radnog mjesta na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana. 

2.
Ivana Biškup, diplomirani inženjer prometa, na radno mjesto pomoćnika u nastavi, nepuno radno vrijeme – ukupno 30 sati tjedno, određeno vrijeme od 23. travnja 2016. godine do povratka odsutne radnice, ali ne dulje od 60 dana.

Ad.3.) Odobrenje za korištenje sredstava Cash-poola
           Jednoglasna O D L U K A
1.
Odobrava se Drugoj gimnaziji Varaždin zaduživanje po redovnom žiro računu Škole broj - IBAN: HR7523400091110739380, otvorenom kod Privredne banke d.d. Zagreb.

2.
Zaduživanje se odnosi na korištenje odobrenog minusa iz Cash-poola u limitu do   200.000,00 kn.  

Ad.4.) Ostala pitanja

Pod točkom Ostala pitanja ravnateljica informira prisutne o školskim, pedagoškim i drugim radnjama i aktivnostima koje su završile, koje su tijeku ili će uslijediti.

Zapisničar:




  
 
          Predsjedavatelj sjednice:

Marija Kašmo



                 
          Predsjednik Školskog odbora:





    
  
      
                    Josip Hehet, dipl. iur.
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