Z A P I S N I K

sa 5. sjednice Školskog odbora Druge gimnazije Varaždin održane u ponedjeljak, 29. ožujka 2017. godine u 8.00 sati u uredu ravnateljice.

Sjednicu je sazvao predsjednik Školskog odbora, pismenim pozivom broj: KLASA: 003-06/17-01/8, URBROJ: 2186-145-04-17-1 od 27. ožujka 2017. godine.

Sjednici je nazočilo pet (5) članova Školskog odbora:
- Josip Hehet - iz reda osnivača,

- Petar Bekić i Silva Čubrilo - iz reda nastavnika i stručnih suradnika,

- Renata Briški - iz reda roditelja 

- Marko Hrgar - iz reda radnika.


Nenazočni članovi Školskog odbora: 

- Tomislav Šipek i Vesna Dušak - iz reda osnivača.
          Osim članova Školskog odbora sjednici prisustvuje Zdravka Grđan, ravnateljica Škole i Marija Kašmo, tajnica Škole koja vodi zapisnik.

Sjednicu otvara i njome predsjedava predsjednik Školskog odbora Josip Hehet koji pozdravlja sve prisutne članove i konstatira da je broj nazočnih članova dovoljan za donošenje pravovaljanih odluka - od ukupno sedam (7) članova na sjednici je prisutno pet (5) članova. 


Predsjedavatelj predlaže dnevni red naveden u pozivu. Tajnica predlaže dopunu dnevnog reda s točkom Izbor najpovoljnijeg ponuditelja za zakup otvorenog sportskog igrališta. Prijedlog za dopunu dnevnog reda jednoglasno je prihvaćen pa točka 4 iz Pozva postaje točka 5, a dopunjen dnevni red glasi:

DNEVNI RED:

1.  Prihvaćanje zapisnika s prethodne sjednice (4. sjednica) - referent: predsjedavatelj

2.  Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa – referent: ravnateljica

3.  Donošenje Izmjena i dopuna Statuta Druge gimnazije Varaždin – referent: ravnateljica

4.  Izbor najpovoljnijeg ponuditelja za zakup otvorenog sportskog igrališta – referent: tajnica
5.  Ostala pitanja
Ad.1) Prihvaćanje zapisnika s prethodne sjednice (4. sjednica)

Zapisnik sa 5. sjednice održane 13. ožujka 2017. godine jednoglasno je prihvaćen. 

Ad.2) Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa


Jednoglasna O D L U K A
I.

A.)
Na temelju članka 107. točka 10. podstavak 3. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i članka 36. točka 3. Kolektivnog ugovora… (zasnivanje radnog odnosa bez natječaja do punog radnog vremena, s radnikom koji u školskoj ustanovi ima zasnovan radni odnos na neodređeno nepuno radno vrijeme
):
1.
Branko Detelj, profesor hrvatske kulture i povijesti, za radno mjesto nastavnika hrvatskog jezika, nepuno radno vrijeme (6 sati nastave tjedno i pripadajuća količina ukupnog radnog vremena), neodređeno vrijeme od 03. travnja 2017. godine. 

2.
Branko Detelj, profesor hrvatske kulture i povijesti, za radno mjesto nastavnika povijesti, nepuno radno vrijeme (2 sata nastave tjedno i pripadajuća količina ukupnog radnog vremena), neodređeno vrijeme od 03. travnja 2017. godine. 

3.
Marko Rogulja, profesor povijesti i filozofije, za radno mjesto nastavnika povijesti, nepuno radno vrijeme (2 sata nastave tjedno i pripadajuća količina ukupnog radnog vremena), neodređeno vrijeme od 03. travnja 2017. godine.

4.
Miroslav Gradečak, profesor povijesti i slavistike, za radno mjesto nastavnika povijesti, nepuno radno vrijeme (6 sati nastave tjedno i pripadajuća količina ukupnog radnog vremena), određeno vrijeme od 03. travnja 2017. godine.
5.
Ivana Borščak Vuco, diplomirani inženjer matematike, za radno mjesto nastavnice matematike, nepuno radno vrijeme (4 sata nastave tjedno i pripadajuća količina ukupnog radnog vremena), neodređeno vrijeme od 03. travnja 2017. godine. 
6.
Kristina Kovačić, profesor njemačkog jezika i književnosti i sociologije, za radno mjesto nastavnice njemačkog jezika, nepuno radno vrijeme (3 sata nastave tjedno i pripadajuća količina ukupnog radnog vremena), određeno vrijeme od 03. travnja 2017. godine do 31. kolovoza 2017. godine.
7. 
Ivana Žnidarić Kajić, profesor francuskog jezika i književnosti i profesor sociologije, za radno mjesto nastavnice francuskog jezika, nepuno radno vrijeme (8 sati nastave tjedno i pripadajuća količina ukupnog radnog vremena), određeno vrijeme od 03. travnja 2017. godine do 31. kolovoza 2017. godine. 

8.
Janja Vađon, diplomirani muzikolog i profesor povijesti glazbe, za radno mjesto nastavnice glazbene umjetnosti, nepuno radno vrijeme (2 sata nastave tjedno i pripadajuća količina ukupnog radnog vremena), neodređeno vrijeme od 02. travnja 2017. godine.

9.
Vesna Maček, profesor geografije, za radno mjesto nastavnice geografije, nepuno radno vrijeme (4 sati nastave tjedno i pripadajuća količina ukupnog radnog vremena), neodređeno vrijeme od 03. travnja 2017. godine. 

10.
Jurica Šitum, profesor engleskog jezika i književnosti i sociologije, na radno mjesto nastavnika engleskog jezika, nepuno radno vrijeme (5 sati nastave tjedno i pripadajuća količina ukupnog radnog vremena), određeno vrijeme od 03. travnja 2017. godine do 31. kolovoza 2017. godine.

11.
Helena Ivančić Vrbnjak, magistra psihologije, na radno mjesto nastavnice psihologije, nepuno radno vrijeme (1 sata nastave tjedno i pripadajuća količina ukupnog radnog vremena), neodređeno vrijeme od 03. travnja 2017. godine.

12.
Marko Hrgar, diplomirani inženjer kemije, na radno mjesto nastavnika kemije, nepuno radno vrijeme (16 sati nastave tjedno i pripadajuća količina ukupnog radnog vremena), neodređeno vrijeme od 03. travnja 2017. godine.
13.
Alen Melnjak, profesor kineziologije, na radno mjesto nastavnika tjelesne i zdravstvene kulture, nepuno radno vrijeme (2 sata nastave tjedno i pripadajuća količina ukupnog radnog vremena), neodređeno vrijeme od 03. travnja 2017. godine.

14.
Mihaela Habunek, magistra edukacije fizike i informatike na radno mjesto nastavnice fizike, nepuno radno vrijeme (2 sata nastave tjedno i pripadajuća količina ukupnog radnog vremena), neodređeno vrijeme od 03. travnja 2017. godine.
B.
Na temelju članka 107. točka 10. podstavak 5. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi…  (zasnivanje radnog odnosa bez natječaja s osobom koja se zapošljava na radnom mjestu vjeroučitelja):
1.
Andreja Bahun, magistra teologije, za radno mjesto nastavnice vjeronauka (vjeroučiteljica), nepuno radno vrijeme (3 sata nastave tjedno i pripadajuća količina ukupnog radnog vremena), neodređeno vrijeme od 03. travnja 2017. godine.
II.



Odluka o prethodnoj suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa, broj KLASA: 003-06/17-01/8; URBROJ: 2186-145-04-17-3 od 27. ožujka 2017. godine nalaze se u privitku i sastavni su dio ovoga  zapisnika.

Ad.3) Donošenje Izmjena i dopuna Statuta Druge gimnazije Varaždin

Jednoglasna O D L U K A
Donose se Izmjene i dopune Statuta Druge gimnazije Varaždin (Odluka pod brojem KLASA:003-06/17-01/8; URBROJ:2186-145-04-17-4 od 29. ožujka 2017. godine i Izmjene i dopune Statuta Druge gimnazije Varaždin pod brojem KLASA: 003-05/17-01/11; URBROJ: 2186-145-04-17-2 od 29. ožujka 2017. godine nalaze se u privitku ovog zapisnika i njegov su sastavni dio).

Ad.4)  Izbor najpovoljnijeg ponuditelja za zakup otvorenog sportskog igrališta 

Jednoglasna O D L U K A
I.
Daje se u zakup otvoreno školsko sportsko igralište sukladno Natječaju za davanje u zakup školskog prostora od 14. ožujka 2017. godine, s terminom i cijenom zakupnine sljedećem ponuditelju:

- Grupa građana koju zastupa Alen Jašarević iz Varaždina (za rekreaciju grupe – mali nogomet) 

    - termin – petak od 18.00 do 19.30 sati,

    - iznos zakupnine - 30,00 kn po satu, 

    - trajanje zakupa - do 30. rujna 2017. godine.
II.   Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja br: KLASA: 003-06/17-01/8; URBROJ: 2186-145-04-17- prileži zapisniku i sastavni je dio zapisnika.

Ad.5) Ostala pitanja

Pod točkom Ostala pitanja ravnateljica iznosi o školskim, pedagoškim i drugim aktivnostima koje su već prošle, koje su tijeku ili će uslijediti.
Budući da je bio iscrpljen dnevni red i svi su predmeti predviđeni dnevnim redom bili raspravljeni, predsjedavatelj zaključuje sjednicu u 08,45 sati.

Zapisničar:




  
                    
Predsjedavatelj sjednice:

Marija Kašmo



          
               

Predsjednik Školskog odbora:





    
  
      
                    
Josip Hehet, dipl. iur.
KLASA: 003-06/17-01/8
URBROJ: 2186-145-04-17-2
U Varaždinu, 29. ožujka 2017.
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