Z A P I S N I K

sa 6. sjednice Školskog odbora Druge gimnazije Varaždin održane u četvrtak, 11. svibnja 2017. godine u 8.00 sati u uredu ravnateljice.

Sjednicu je sazvao predsjednik Školskog odbora, pismenim pozivom broj: KLASA: 003-06/17-01/9, URBROJ: 2186-145-04-17-1 od 08. svibnja 2017. godine.

Sjednici je nazočilo četiri (4) članova Školskog odbora:
- Josip Hehet - iz reda osnivača,

- Petar Bekić i Silva Čubrilo - iz reda nastavnika i stručnih suradnika,

- Marko Hrgar - iz reda radnika.


Nenazočni članovi Školskog odbora: 

- Tomislav Šipek i Vesna Dušak - iz reda osnivača,
- Renata Briški - iz reda roditelja.

         Osim članova Školskog odbora sjednici prisustvuje Zdravka Grđan, ravnateljica Škole i Marija Kašmo, tajnica Škole koja vodi zapisnik.

Sjednicu otvara i njome predsjedava predsjednik Školskog odbora Josip Hehet koji pozdravlja sve prisutne članove i konstatira da je broj nazočnih članova dovoljan za donošenje pravovaljanih odluka - od ukupno sedam (7) članova na sjednici je prisutno četiri (4) člana. 


Predsjedavatelj predlaže dnevni red naveden u pozivu. Ravnateljica predlaže dopunu dnevnog reda s točkom 5 - Davanje u zakup poslovnog prostora. Prijedlog za dopunu dnevnog reda jednoglasno je prihvaćen pa točka 5 iz Pozva postaje točka 6, a dopunjen dnevni red glasi:

DNEVNI RED:
1. Prihvaćanje zapisnika s prethodne sjednice (5. sjednica) - referent: predsjedavatelj

2. Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa – referent: ravnateljica

3  Davanje prethodne suglasnosti za prestanak radnog odnosa – referent: ravnateljica

4. Imenovanje Povjerenstva za reviziju knjižnične građe – referent: ravnateljica 
5. Davanje u zakup poslovnog prostora – referent: ravnateljica

6. Ostala pitanja 

Ad.1) Prihvaćanje zapisnika s prethodne sjednice (5. sjednica)

Zapisnik sa 5. sjednice održane 29. ožujka 2017. godine jednoglasno je prihvaćen. 

Ad.2) Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa




Jednoglasna O D L U K A
I.

A.)

Daje se prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na temelju javnog natječaja objavljenog na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Zavoda za zapošljavanje i Škole od 03. travnja  2017. godine do 11. travnja 2017. godine za:
1.
Sunčana Habek, profesor povijesti umjetnosti i sociologije i diplomirani povjesničar umjetnosti i sociologije, na radno mjesto nastavnika likovne umjetnosti, nepuno radno vrijeme (3 sata nastave tjedno i pripadajuća količina ukupnog radnog vremena), neodređeno vrijeme od 12. svibnja 2017. godine.
2.
Petar Jakopec, magistar filozofije, na radno mjesto nastavnika logike, nepuno (4 sata nastave tjedno i pripadajuća količina ukupnog radnog vremena), neodređeno vrijeme od 12. svibnja 2017. godine.
3.
Petar Jakopec, magistar filozofije, na radno mjesto nastavnika etike, nepuno (2 sata nastave tjedno i pripadajuća količina ukupnog radnog vremena), neodređeno vrijeme od 12. svibnja 2017. godine.
B.)

Daje se prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na temelju članka 107. točka 10. podstavka 1. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi - zasnivanje radnog odnosa bez natječaja kada obavljanje poslova ne trpi odgodu za: 
1. 
Petar Žmire, profesor matematike i fizike, na radno mjesto nastavnika matematike puno radno vrijeme (20 sati nastave tjedno i pripadajuća količina ukupnog radnog vremena), određeno vrijeme od 12. svibnja 2017. godine do povratka odsutne radnice ali ne dulje od 60 dana.

II.



Odluka o prethodnoj suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa, broj KLASA: 003-06/17-01/9; URBROJ: 2186-145-04-17-3 od 11. svibnja 2017. godine nalaze se u privitku i sastavni su dio ovoga  zapisnika.

Ad.3) Davanje prethodne suglasnosti za prestanak radnog odnosa

Jednoglasna O D L U K A

I.

Daje se prethodna suglasnost za prestanak radnog odnosa zbog ispunjavanja uvjeta za prestanak ugovora o radu prema odredbama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Zakona o radu - Mladena Plačka, na radnom mjestu nastavnika povijesti, dana 31. kolovoza 2017. godine. 
II.



Odluka o prethodnoj suglasnosti za prestanak radnog odnosa broj KLASA: 003-06/17-01/9 URBROJ: 2186-145-04-17-4 od 11. svibnja 2017. godine nalazi se u privitku i sastavni je dio ovoga  zapisnika.
Ad.4) Imenovanje Povjerenstva za reviziju knjižnične građe

Jednoglasna O D L U K A
I.
Imenuje se Povjerenstvo za reviziju knjižnične građe u sastavu:
1. Jasminka Vuković Vidačić, predsjednik

2. Ksenija Podbrežnički, član

3. Božena Grd, knjižničarka, član.


Zadaća Povjerenstva za provođenje revizije je utvrđivanje stvarnog stanja knjižnične građe u Školi i njene materijalne vrijednosti, predložiti knjižničnu građu za otpis i predložiti način postupanja s otpisanom građom. 
II.


Odluka o imenovanju Povjerenstva za reviziju knjižnične građe, broj KLASA: 003-06/17-01/9 URBROJ: 2186-145-04-17-5 od 11. svibnja 2017. godine nalazi se u privitku i sastavni je dio ovoga  zapisnika.
Ad.5)  Davanje u zakup poslovnog prostora 

Jednoglasna O D L U K A
I. 
Daje se u zakup poslovni prostor za prodaju uredskog i školskog pribora te fotokopiranje ili neku drugu primjerenu djelatnost u prizemlju zgrade Škole, a sastoji se od jedne prostorije površine od 7,5 m2.


Prostor nema potrebnu opremu za naznačenu djelatnost pa ga zakupnik mora opremiti o svom trošku. 



Prostor se daje u zakup na pet (5) godina s početkom zakupa od 01. rujna 2017. godine.


Početna cijena zakupnine iznosi 50,00 kn mjesečno po m2 bez uračunatih svih ostalih režijskih troškova. Škola nije u sustavu PDV-a.

II.
Javni natječaj će se raspisati u Varaždinskim vijestima a u Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja za zakup prostora imenuje se:

1. Anita Strniščak – predsjednik

2. Petar Bekić – član

3. Silva Čubrilo – član. 

(Odluka pod brojem: KLASA 003-06/17-01/9;URBROJ: 2186-145-04-17-6 od 11. svibnja 2017. godine sastavni je dio zapisnika).
Ad.6) Ostala pitanja

Pod točkom Ostala pitanja ravnateljica iznosi o školskim, pedagoškim i drugim aktivnostima koje su već prošle, koje su tijeku ili će uslijediti.
Budući da je bio iscrpljen dnevni red i svi su predmeti predviđeni dnevnim redom bili raspravljeni, predsjedavatelj zaključuje sjednicu u 08,45 sati.

Zapisničar:




  
                    
Predsjedavatelj sjednice:

Marija Kašmo



          
               
Predsjednik Školskog odbora:





    
  
      
                    
Josip Hehet, dipl. iur.
KLASA: 003-06/17-01/9
URBROJ: 2186-145-04-17-2
U Varaždinu, 11. svibnja 2017.
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